

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

Emberi Erőforrás Bizottsága

előterjesztő neve: dr. Bojsza Krisztina Humánszolgáltatási Ügyosztályvezető

11

.....sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS

az Emberi Erőforrás Bizottság 2016. június 1-i ülésére

Tárgy: Javaslat a „LEONARDO 41” Alapítvány 2015. II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: dr. Bojsza Krisztina ügyosztályvezető

Készítette: Novák Imre ügyintéző Humánszolgáltatási Ügyosztály

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Melléklet: 1 db

Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 53/2009. (II.25.) számú határozatában döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a "LEONARDO 41" Alapítvány az élő kultúráért egy élő kultúrházért megnevezésű alapítvánnyal (székhely: 1082 Budapest, Leonardo utca 41., nyilvántartási szám: 01-01-0009595, a továbbiakban: Alapítvány), a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) közművelődési feladatainak végrehajtása érdekében. A szerződés 2009. március 11-én került aláírásra és határozatlan időre szól, melynek keretében a felek együttműködnek Józsefváros szellemi vonzerejének, lakosságmegtartó képességének növelése, a civil társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének erősítése, a kerületi lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében. A megállapodás alapján az Alapítvány vállalta:

- a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését,
- részvételt a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, megismertetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő tevékenységében,
- a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését,
- a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési szokások gondozását,
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását.

Az Alapítvány megküldte a 2015. II. félévi beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A tevékenységükről szóló összegzésben többretű együttműködésről számolnak be a józsefvárosi lakosokkal, egyesületekkel, amely hozzájárul a kerület kulturális életének gazdagodásához. Az Alapítvány a közművelődési megállapodás alapján anyagi támogatásban nem részesül, ezért az alapszabályzatában és a megállapodásban rögzített tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint valósítja meg, melyről a beszámolót Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület Humánszolgáltatási Bizottságának 1082/2011. (XI.30.) számú határozatának ajánlása alapján készíti el (a beszámoló bemutatja az Alapítvány tevékenységét, a józsefvárosi lakosok részvételét a szervezet rendezvényein, a kerület lakossága érdekében végzett önkéntes munkát).

Az Alapítvány vezetői továbbra is sikeresnek ítélik a Quiznight és a Pál utcai fiúk témájú köznevelési programot. Oktatási missziójukat önkormányzati bérházban végzik. A földszinti helyiségekben '94 óta folyik a művelődés- és oktatásszervezés, itt működik a negyedek kitaláló Leonardo 41 Alapítvány. A Pál utcai fiúk közoktatási program jelenleg is működik kihelyezett magyar, történelem és osztályfőnöki órák formájában, melyek során az iskolai csoportok korosztály szerinti, tananyaghoz illeszkedő önismereti, csapatépítő, személyiségfejlesztő tréningeken, valamint irodalmi, történelmi és kultúrtörténeti foglalkozásokon vesznek részt a regényben megtalálható információk, értékek és problémák nyomán. A tantárgyakhoz nem köthető közvetítői tudást, a nevelői mesterség alapjait és újdonságait adják át az oktatásban és a közművelődésben dolgozóknak, valamint a szülők részére, a Táncsics által 150 éve megálmodott „Művészeti Növelde” szellemében.

Fentiek alapján javasolom az Alapítvány 2015. II. félévi beszámolójának elfogadását.

II. A betervezés indoka

A megállapodás 11. pontja előírja, hogy az Alapítvány a tevékenységeiről évente két alkalommal írásos beszámolót juttat el az Önkormányzat részére minden év január 31-ig és július 30-ig.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Alapítvány szerződés alapján végzett munkáját. A döntés pénzügyi fedezetet nem igényel.

IV. Jogszabályi környezet

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelet 7. melléklet 2.1.7. pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelési, közművelődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgy körbe tartozó szerződéses partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról. Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat


...../2016. (VI. 01.) számú Emberi Erőforrás bizottsági határozat:

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a "LEONARDO 41" Alapítvány az élő kultúráért egy élő kultúrházért (székhely: 1082 Budapest, Leonardo utca 41., nyilvántartási szám: 01-01-0009595) 2015. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. június 1.

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: honlapon
A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály

Budapest, 2016. május 24.


dr. Bojsza Krisztina
ügyosztályvezető

KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY

LEÍRTA: NOVÁK IMRE

HUMÁNKAPCSOLATI IRODA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 

JOGI KONTROLL: 

ELLENŐRIZTE:


DR. MÉSZÁR ERIKA
ALJEGYZŐ

2016. MÁJ. 26.

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:


DANADA-RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

2016. MÁJ. 26.

JÓVÁHAGYTA:


ZENTAI OSZKÁR
AZ EMBERI ERŐFORRÁS BIZOTTSÁG ELNÖKE

JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
25.
2016 Máj 13.
Szám: 5416.R
Sign: 4

09 - 209/2016

2016 Máj 13.

09-209/2
Közi

Tisztelt Humánszolgálati Ügyosztály!

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 53/2009. (II. 25.) számú határozatában döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a Leonardo 41 Alapítvánnyal az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtása érdekében. A szerződés 2009. március 11-én került aláírásra és határozatlan időre szól, melynek keretében a Felek együttműködnek Józsefváros szellemi vonzerejének, lakosságmegtartó képességének növelése, a civil társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének erősítése, a kerületi lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében. A megállapodás keretében az Alapítvány vállalta:

- a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését,
- részt vállal a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, megismertetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő tevékenységében,
- a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését,
- a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési szokások gondozását,
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását.

A **Leonardo 41 Alapítvány** és a Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött közművelődési megállapodás értelmében, az Alapítvány által vállalt kötelezettségek közül az alábbiak megvalósításáról tudunk beszámolni **2015 II. félévében**:

- A Pál utcai fiúk közoktatási programra ebben a félévben a megszokott módon kevesebb iskola jelezte részvételét, de így is vendégül láttunk két iskolát - egyet Budapestről, egyet pedig Kecskemétről - 92 főnyi gyermekkel. Továbbra is szolgálja a gyerekek művelődési és művészeti érdeklődésének kielégítését. A „klasszik” foglalkozás a legsikeresebb, ami a drámapedagógiai foglalkozás mellett interaktív kézműves programot és lézerharc játékot is tartalmaz.
- A **Quiznight** (az angolszász területeken méltán népszerű pubquiz (magyarul bárkvíz, vagy kocsmakvíz) műfaj magyarországi változata. A játék -mint a neve is mutatja- alapvetően egy kvízzjáték, amit jellemzően bárókban, kávézókban, pubokban tartunk minden héten, és az itthon népszerű kvízzjátékokkal szemben nem egyéni játékosok nevezhetnek, hanem csapatok versenyeznek egymással. A nyereségy jellemzően a kvíznek otthont adó szórakozóhely által biztosított értékes italnyereségy, amit a nyertes csapatok a játék végén fogyaszthatnak el.) az ősszel egy újabb sikeres szezonba kezdett. A Grund továbbra is az egyik legnépszerűbb helyszín, hiszen a játékra foglalható asztalok foglalási idejének rekordját még mindig mi tartjuk. Jelenleg 5 országban, 21 városban 40 helyszínen közel 2 500 fő játszik minden hétfőn. A Grund főleg józsefvárosi játékosok célpontja, véleményünk szerint a vendégek 65-70%-át ők alkotják. A program jól szolgálja a különböző kultúrák közötti kapcsolat erősítését, fenntartását.

[Handwritten signature]

- **Hepp Színház** (A Hepp! Színház professzionális, improvizációval foglalkozó színészek, alkotók, rögtönzésre épülő előadások, performanszok, könyvek, tréningek gyűjteménye.) minden hétfő este birtokba veszi a Google Ground nagytermét, ahol változó létszámmal, de szuper hangulatban tartanak improvizációs tréningeket. A helyi művelődési szokások életben tartását is szolgálja. A látogatók negyede a kerületből érkezik.
- A Grundon a közösségi élet sokkal aktívabb, hétről-hétre egyre több klubesemények biztosítunk helyszínt különtermeinkben. Minden kedden jön a **Rotaract Club** (Egy klub, amely mindenki számára nyitott. Tagjait különböző érdeklődési körű, 18 és 30 év közötti fiatal felnőttek alkotják, olyan fiúk és lányok, akik átlagon felül elhivatottak munkájuk és közösségi tevékenységük területén és vállalják a humanitárius szolgálatot. Olyan fiatalok csoportja, akik szabadidejükben azon munkálkodnak, hogy hasznos tagjai legyenek a helyi közösségeknek, segítséget nyújtsanak a rászorulóknak és jobban megismerjék a világunkat.), valamint kéthavonta foglal különtermet a **Mályvavirág Klub** is, akik a méhnyakrákból felépült nőknek készítenek programokkal, tanácsadással, előadókkal. Szintén heti rendszerességgel járnak hozzánk nyelvi kurzusokat szervező közösségek, az **EPAM** (a Corvin-sétány egyik software fejlesztő cége) **Beer Lesson**-je (angol) megjelent a spanyol is, mint tanulható idegen nyelv egy másik csapat szervezésében. Munkájukhoz az ingyenes terem bérlet mellett technikai eszközöket (Internet, projektor) is biztosítunk. Úgy ítéljük meg, hogy ezzel közösségi életének felpezsdítését is szolgáljuk. A tanulók között sok józsefvárosi lakos akad. Valamint a legkisebbeket is megszólító **Ringató** (A Ringató családi művészeti nevelési program. Mindenekelőtt fontos számunkra a zenei élménynyújtás, hogy a résztvevő felnőttek és gyerekek átéljék a közös játék és éneklés örömeit.) minden kedden délelőtt várja a környékbeli kismamákat és babákat. Nagy népszerűségnek örvend a 30 perces program, így a következő évre csoportbővítésen gondolkodunk. A játszótér vonzereje miatt a környéken lévő házakból napi szinten 60-65 fő látogat el hozzánk (nagyszülők unokákkal, illetve kismamák) a Ringatóra pedig általában 20 józsefvárosi anyuka hozza el kisgyermekét.
- Az nyáron kezdődött együttműködési tárgyalások eredményeképpen ősszel beköltözött hozzánk a **Kürt Akadémia**. A Kürt Akadémia nem csupán információkat átadó felnőttképzési intézmény, sokkal több annál: inspirációs műhely, alkotó közösség, élő és folyamatosan megújuló tudásforrás. A modern üzleti világ elvárásainak megfelelő képzéseikkel (data science; etikus hacker; net-works; agilis vezető) a felnőttképzési piac egyik meghatározó szereplője. A fejlődő Józsefváros igényeihez alkalmazkodó, vállalkozó szellemű emberek gyűjtőhelye az Akadémia.

Tisztelettel:
Mann Dániel
Kuratóriumi elnök



Budapest, 2016. április 28.

